

6岁的她却有着60岁老人的肺

合肥一女童患上慢性间质性肺炎,24小时都需要吸氧

合肥6岁女童李磊(化名)体重只有13公斤,相当于一个2岁孩子的体重,她患上了通常老年人会患上的“慢性间质性肺炎”,其呼吸困难,身体虚弱,嘴唇发紫,指尖肿大如杵。这是一种目前无法彻底治愈的疾病,俗称“亚癌”。

更让人不解的是,李磊的姐姐也患有相同的病,可家族中却再找不到第三个患有这种疾病的人。

发病原因不明,也找不到有效的治愈方法,这让李磊的生命只能在经年累月的药物和吸氧中度过。

■ 童有兵 黄晔 记者 李皖婷/文 程兆/图



如今的李磊24小时都需吸氧

惊人的巧合

来自阜阳的刘霞是两个孩子的母亲。大女儿4岁时,刘霞发现她患上一种奇怪的病,指尖变得像杵一样肿大,还带有青紫色。

刘霞和丈夫带着大女儿辗转合肥、北京多家医院,却始终无法治本,只能吃药进行保守治疗。

大女儿5岁那年,小女儿李磊在合肥出生了,这给长期沉浸在大女儿病痛中的刘霞带来了一丝希望。

一周岁前,李磊能吃能睡,体质也不错,刘霞松了一口气:“这个女儿总该是健康的吧!”可命运总是爱跟人开玩笑,李磊一岁两个月时,刘霞最害怕的事情发生了——小女儿也出现了和大女儿相似病症。

每天都要吃药

李磊的病被诊断为“慢性间质性肺炎”。这是一种多见于老年人的疾病,简单说就是肺部发生纤维化,长期慢性缺氧导致她的身体比正常孩子虚弱,嘴唇发紫,指尖和她的姐姐一样肿大如杵。

从李磊有记忆开始,她每天都要吃药,而且很容易感冒、发烧,有时严重了还要吸氧。可她很聪明,很爱上幼儿园,也很喜欢学习,她还让刘霞给她报了好几个兴趣班,有舞蹈、画画、手工、珠心算……“上课上得多了,就能认识更多的小朋友。”她说。

可是李磊的身体时好时坏,她有一多半的时间都在家里。“如果她的身体好一些,今年9月她该上一年级了。”刘霞轻轻地说。

找不到的病因

8月7日,李磊又发烧了,这次她病得很重。一个月后,她住进了安徽省儿童医院的ICU病房,这一天是9月9日,中秋节的第二天。

市场星报记者昨天看到李磊的时候,她才从ICU病房出来。瘦小的她蜷缩在病床上,看起来就像三四岁。由于呼吸困难,她24小时都需要吸氧。

“目前病因找不到,她的姐姐也患有相同疾病,可家族中又没有类似疾病的患者,不排除是基因问题。”安徽省儿童医院呼吸内科主任医师华山说。

昨天上午,专程从北京儿童医院赶来的呼吸科主任医师申昆玲给李磊进行了会诊,将安排李磊进行基因方面的检测,试图找到她的病因。

月工资800元清洁工收养3个残疾孤儿

大爱感动南京义诊专家现场捐款一千元



星报讯(吕乃明 记者 李皖婷) 9月17日,在阜南县体育场举行的“服务百姓健康行”大型义诊活动现场出现感人一幕:来自南京军区总医院的儿科专家高运赋,将一千元交到前来咨询的市民李传英手里。李传英是阜南县人民医院的一名清洁工,每月工资只有800元,却不离不弃地收养了3个残疾孤儿。

9月17日上午10点左右,义诊现场上人山人海,正在忙碌的高运赋看到一位满头银发的妇女怀抱着一幼儿坐到他面前,这位妇女就是李传英。

幼儿安详地躺在妇女的怀抱里,眼睛没有睁开。高运赋探下身,一边用手轻轻抚摸幼儿的肚子和小脑袋,一边询问幼儿病情。

李传英说,这个小家伙是今年3月阜南县民政局工作人员送到县医院治疗的一个弃婴,患的是先天性脑瘫。“当时我感到孩子很可怜就抱养了。”

李传英的善举深深地打动了高运赋,他仔细为幼儿诊断,并向李传英提出治疗建议。诊断结束后,高运赋从兜

里掏出一千元交到李传英手里。

“俺是来给孩子看病的,哪能要医生的钱。”淳朴的李传英推辞不要,但高运赋坚持将钱交给她。

据阜南县人民医院一医务人员介绍,今年59岁的李传英是阜南县人民医院住院部九楼儿科的一名清洁工,这几年她已经收养了3个残疾孤儿,她用每个月800多元微薄的工资尽力为这些孤儿送去温暖。

“看到这些可怜的孩子,被扔掉挺可惜的!”李传英紧紧抱着怀里的孩子,轻轻在孩子的额头上亲了一下。今年59岁的她,银发过早替代了黑发,“我就想尽我所能给他们一次生命的奇迹。”

以佛家理念为幌子发展会员7000余人

宿州警方破获特大网络传销案,涉及21省市

星报讯(钱涛 记者 王涛) 短短半年时间内,发展会员7000多人,涉及安徽、浙江等21省市,涉案金额1000余万元。市场星报记者昨日获悉,历经两个多月的缜密侦查,宿州市公安局侦破以尹某等人组织领导的特大传销活动案,刑事拘留主要头目13名。

今年4月,宿州市公安局经侦支队发现尹某、陈某等人打着“先舍后得、感恩互助”佛家理念的幌子,在互联网上

建立了“互助兴邦”传销网站,以缴纳会员费的方式大肆进行发展下线牟利。警方随即成立专案组进行侦查。

历经两个多月的缜密侦查后,专案组成功获取该传销组织架构、头目、运作返利方式关键证据。

在公安部经侦局统一指挥下,各涉案省份开展集群战役统一收网,成功抓捕了13名主要犯罪头目,当场查扣涉案现金160余万元。

据警方介绍,作为传统传销的孪生兄弟,网络传销在本质上与其没有区别。识别传销关键看三个特征:一是入门费,二是拉人头,三是团队计酬,符合这三个特征,就可认定为传销。

目前,犯罪嫌疑人尹某等人因涉嫌组织、领导传销活动罪,已被依法批准逮捕。警方提醒,广大群众若发现身边有传销活动或线索的,请及时拨打12315或110举报。

省政府通报各市环保“成绩单” 合肥环境质量倒数第二

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府对外公通报了2013年度各市及两个省管县环境保护目标责任考核结果。“成绩单”共分为环境质量、污染物总量减排、环境基础设施建设、环境监管、环保能力建设5个单项“科目”,相加出来得到一个总分。按总成绩来看,黄山、合肥、安庆三市位居前三。从环境质量这个单项来看,黄山、池州、六安是我省目前环境质量最好的三个市,淮北、合肥、蚌埠环境质量排名在最后一位。

我省鉴定144处矿泉水水源地 珍稀矿泉水咱安徽也有

星报讯(记者 任金如) 夏季,一瓶矿泉水在手,已经成了不少人的生活习惯,而不知道是否有人知晓,安徽也是产矿泉水的省份之一。昨日,市场星报记者从省国土厅获悉,我省目前已勘查评价和鉴定的矿泉水水源地有144处,全省矿泉水以偏硅酸、锶型两项达标的最为普遍,溴、碘、碳酸、锌、硒、锂等稀有珍贵的矿泉水也有发现,多分布于淮北平原西北部和南部、江淮丘陵中部,其中,天长市和芜湖市的碳酸型矿泉水存量较为丰富。

泾县地税局原局长吴建华 涉嫌受贿31万被提起公诉

星报讯(李雯 王虹 记者 曹开发) 现年59岁的宣城市地税局原调研员吴建华(副处级)因涉嫌受贿被检察机关提起公诉,近日,宣州区法院正式受理此案。

公诉机关指控,2001年1月至2011年3月,被告人吴建华在担任泾县地税局党组书记、局长期间,先后41次接受泾县当地公司负责人、企业家的财物,共计31.3万元,为在减免税收、税务检查、税务处罚等方面给予关照。公诉机关认为,应当以受贿罪追究其刑事责任。

我省法院人民陪审员 明年将与法官数基本持平

星报讯(陶庆 记者 雷强) “对敢于主持公道、群众威望较高、善于做群众工作的人选,适当放宽学历条件。”9月18日,市场星报记者从安徽省高级人民法院获悉,到2015年5月底,全省法院人民陪审员人数将达到5800人,与基层法官数基本持平。省高院副院长徐致平表示,下一步将建立人民陪审员选任和退出的常态机制,探索在审判流程管理中设立随机选择人民陪审员环节,避免少数人民陪审员常年陪审,成为“编外法官”。

“着迷”校园招聘走进芜湖

星报讯(吴楠 记者 王小雨 李青松) 昨日,中国最大的兴趣Wiki社群平台——“着迷”,在芜湖正式启动2015年度“江浙皖”区域校园招聘,率先在安徽师范大学和安徽工程大学,面向400余名相关专业应届毕业生进行校园宣讲活动。同期,“着迷”联合极客学院共同发起的“iOS开发工程师培优计划”也拉开帷幕。该计划将根据实际工作岗位需要的能力设计和策划,将相关培训课程前置到学生的在校期间,提升学生专业知识和实战技能。